




Ministerul Educației

UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIEȚII

„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI

USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Anușca Ștefan-Octavian		
		Student/masterand/doctorand: student Facultatea: Medicină Veterinară Specializarea: Medicină Veterinară Email: stefanoctavian23@gmail.com		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională				
Perioada 2012-prezent		Membru ONCR, activ în Centrul Local „Sfântul Anton” Iași		
Perioada 2019-2019		Secretar Ediția a VI-a a Iași Cercetează		
Perioada 2021-2022		Voluntariat în cadrul Ligii Studenților Agronomi și Veterinari Iași		
Perioada 2021-2023		Practică în cadrul cabinetul veterinar AMFIA VET (Miroslava, România)		
D. Educație și formare				
Perioada 2012-2016		Elev la Colegiul Național „Costache Negruzzi” Iași		
Perioada 2016-2020		Elev la Liceul Teoretic „Dimitrie Cantemir” Iași		
Perioada 2021-prezent		Student la Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba străină Engleză-Cambridge		
		Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
F. Competențe manageriale		-abilitați de comunicare, organizare -capacitatea de a lucra în echipă și de a pune în balanță părerile		

	tuturor membrilor echipei -maleabilitate în ceea ce privește provocările și cerințele profesionale
G. Premii / distincții	Bursă de studiu
H. Motivarea candidaturii	<p>Ca un preambul în ceea ce urmează a prezenta în scopul motivării candidaturii, vreau să menționez importanța unei comunicări rapide și facile între studenți și conducerea facultății. De aceea, ca parte reprezentată a studenților, îmi propun să sprijin interesele, drepturile, cât și viziunile constructive ale acestora pentru a asigura un viitor cât mai bun pentru generațiile următoare, cât și a celor existente deja.</p> <p>Una dintre calitățile predominante, dacă nu chiar cea mai importantă în acest context, este lealitatea față de studenții facultății, motiv pentru care îmi propun să ajut comunitatea, împreună cu aceștia, eu fiind doar vocea lor.</p>

Data

04.10.2023

Semnătura

